
https://www.metaforespress.gr

Ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της λιμενικής
βιομηχανίας προανήγγειλε ο Π. Κουρουμπλής

2016/11/16 23:16 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Τη συγκρότηση επιτροπής, στο υπουργείο Ναυτιλίας, που θα εξετάσει όλες τις
προτάσεις για το σχεδιασμό της λιμενικής βιομηχανίας, προκειμένου τα λιμάνια να
μπορέσουν να παίξουν σημαντικό αναπτυξιακό ρόλο, ανακοίνωσε σήμερα ο υπουργός
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Παναγιώτης Κουρουμπλής, από το βήμα
ημερίδας της Γενικής Γραμματείας Λιμένων, με θέμα «Θαλάσσιοι διάδρομοι και
λιμένες-Εργα Διευρωπαϊκού Δικτύου Μεταφορών» που πραγματοποιήθηκε στο
Εμπορικό και Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά.

Ο κ. Κουρουμπλής, όπως αναφέρει το ΑΜΠΕ, τόνισε ότι το σχετικό νομοσχέδιο για 
τη λιμενική πολιτική, που έχει ήδη ετοιμάσει ο προκάτοχός του Θ.Δρίτσας, 
θα τεθεί σύντομα σε διαβούλευση, ενώ το υπουργείο δήλωσε έχει ήδη
προχωρήσει σε άμεσες παρεμβάσεις, προκειμένου να στηριχθούν οι οργανισμοί
λιμένων και τα λιμεναρχεία.

Τόνισε ότι η χώρα θα πρέπει να αξιοποιήσει τους ευρωπαϊκούς πόρους, πείθοντας την
Ευρώπη ότι υπάρχουν τεράστιες δυνατότητες για ανάπτυξη.
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«Θα στηρίξουμε όλες εκείνες τις προσπάθειες, στα πλαίσια της ανάπτυξης των
μεταφορικών δικτύων, αξιοποιώντας μαζί με ιδιωτικές πρωτοβουλίες το πρόγραμμα
Γιούνκερ και τις δυνατότητες της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων», δήλωσε και
συμπλήρωσε: «Θα πρέπει να αξιοποιήσουμε το συγκριτικό πλεονέκτημα της χώρας,
που είναι έξοδος της Ευρώπης προς την Ασία και η είσοδο της Ασίας προς την
Ευρώπη».

Ο υπουργός αναφέρθηκε και στο θέμα της ναυτικής εκπαίδευσης, λέγοντας ότι «η
Ελλάδα δεν μπορεί να μείνει πίσω στο θέμα αυτό, καθώς οι αναλυτές αναφέρουν ότι,
έως το 2025, θα χρειαστούν περισσότεροι από 150.000 αξιωματικοί και στελέχη στη
ναυτιλία».

Από την πλευρά του, ο υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Νεκτάριος



Σαντορινιός αναφέρθηκε στο θέμα της ανάπτυξης των νησιών, τονίζοντας ότι θα
πρέπει να καταστήσουμε τη νησιωτικότητα θετικό κίνητρο για επενδύσεις.
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Πρόσθεσε ότι το υπουργείο θα υλοποιήσει ένα ολοκληρωμένο κυβερνητικό σχέδιο
δράσης πάνω στον γνώμονα της ενίσχυσης της περιφερειακής ανάπτυξης και της
βελτίωσης της καθημερινής ζωής των κατοίκων, προσθέτοντας ότι αυτή τη στιγμή
τα προβλήματα στα νησιά χρονίζουν και συνεχίζουν να ταλανίζουν τους κατοίκους.

Ανέφερε επίσης ότι συντεχνιακά συμφέροντα έφεραν τα νησιά δεύτερα σε ρυθμούς
ανάπτυξης και ότι η πρόσφατη προσφυγική και οικονομική κρίση έχει οδηγήσει
πολλούς από τους νησιώτες να αισθάνονται πολίτες δεύτερης κατηγορίας. «Η
κυβέρνηση, όχι μόνο γνωρίζει τα προβλήματα των νησιωτών, αλλά έχει την πολιτική
εκείνη να θέσει άξονες για μια συλλογική ρεαλιστική και εξειδικευμένη νησιωτική
πολιτική», τόνισε.


